

FLASH AWARD

by
MaReSz

2023-as pályázat nyertese

Az év stand design kivitelezése

TorTer e-Design Kiállítás Kivitelező és
Díszletgyártó Kft.

Pályázati anyag címe: MAGYARORSZÁG STAND –
IBTM WORLD 2022

Az év stand design kivitelezése

TorTer Design – Magyarország stand – IBTM World 2022

A rendezvény dátuma, időtartama

2022. november 29. – december 1.

Nevezett rendezvény résztvevőinek száma

10.000 fő

Nevezett projekt esetében az épített kiállítási hely mérete (m²)

120m²

Sorolja fel, hogy kivitelezőként milyen szolgáltatásokkal járult hozzá az adott projekthez

Látványtervezés Műszaki tervezés Gyártás Projekt menedzsment (koordinálás, helyszínnel egyeztetés, megrendelések, folyamatok nyomonkövetése, helyszíni felügyelet és ügyintézés Szállítás Építés Üzemeltetés Bontás

A nevezett projekt miben volt újszerű, kreatív? Hogyan járult hozzá az ügyfél és a résztvevők elégedettségéhez, mit tett az adott rendezvényen az élmény növeléséért?

Olyan standot kellett terveznünk és kiviteleznünk, amely a rendezvény adottságaihoz mérten 30-200m² területen a Világ bármely turisztikai eseményén megállja a helyét. Fontos volt a sokoldalúság és a víz, mint egyik központi elem kiemelt hangsúlyozása. Az ország turisztikai szempontból kiemelt értékei mellett helyet kellett biztosítanunk 20 kiemelt társkiállítónak is, továbbá fontos volt, hogy számos kisebb-nagyobb tárgyalóasztal is helyet kapjon a stand területén. A számos kijelző mellett ezúttal egy függesztett LEDfal is az installáció fontos részét képezte.

Ismertesse a rendezvény komplexitását. Milyen kihívásokkal találkozott a lebonyolítás során?

A Barcelonában megrendezett IBTM World a Világ egyik legjelentősebb turisztikai B2B kiállítása, az üzleti turizmus egyik legnagyobb szakvására, amely lehetőséget biztosít új szakmai kapcsolatok kialakítására, valamint a már meglévő kapcsolatok fenntartására, bővítésére – ez pedig kiemelt stratégiai feladat és cél volt a COVID utáni időszakban. Úgy kellett bemutatnunk ezen az eseményen Magyarországot, hogy az installáció illeszkedjen a korábbi kiállítási megjelenésekhez, de egyben újat is adjon, hiszen azok mellett, akik itt találkoztak először hazánk ilyen jellegű bemutatásával, olyan szakembereket is vártak a szervezők, akik korábban már más eseményeken is találkozhattak az installáció elődjével. Úgy kellett bemutatnunk a hagyományos magyar értékeket, hogy közben az installáció nagyon is modern és korszerű legyen. Szükség volt helyszíni gyártásra és kisebb beszerzésekre is – ami normál esetben nem jelent problémát egyetlen kiállítási helyszínen sem, de tapasztalataink szerint Barcelonában képtelenség csak angol nyelven szervezni, ezért spanyol nyelven is beszélő projektmenedzserre volt szükségünk. A helyszín 2022-ben teljesen megújította az elektromos kapcsolószekrényekre vonatkozó szabályozását, ezért helyszíni átalakításra is szükség volt – de tapasztalt villanyszerelő kollégáink gond nélkül vették az akadályt. Jól kellett kihasználnunk a rendelkezésre álló teret, miközben a minőség terén a maximum volt a minimum.